

SWK Södra styrelsemöte 5 2017

Vägasked 11/5-17 Kl. 18.15

Närvarande: Mats Angbäck, Marie Nilsson, Jeanette Lindstrand, Nicklas Jensen, Niclas Edvinsson, Jerry Hildingsson och Sandra Olofsson
(Julia Hierner deltar via telefon)

Dagordning

1. Mötet öppnas av Mats Angbäck
2. Val av mötessekreterare: Sandra Olofsson
3. Val av justerare: Nicklas Jensen
4. Dagordningens godkännande: Godkännes
5. Föregående mötesprotokoll nr 4 2017: Godkännes
6. Skrivelser, in och ut: HS protokoll daterat 2017-04-09
7. Ekonomi: God
8. Jaktprov 2017: Anmälning till jaktprov 2017 öppnad på hemsidan. Redan flera anmälningar inkomna. Svalöv populärast än så länge. Information om anmälan publicerad i tidningen. Information om anmälan läggs ut av Jeanette på facebook efter utställningen.
9. Internationellt UKL 2017 – Hörby Ringsjöstrand: se punkt 8
10. Utställning 20/5-2017 Degeberga: PM om utställningen skickas ut till utställarna via mail inom kort. PM publicerad på hemsidan. PM publicerad på facebook av Jeanette. Middag för domarna planerad 19/5, Julia ansvarar. Marie betalar ut arvode efterhand. Södra organiserar allt inför utställningen på fredagkväll – Jeanette har sammanställt lista över all som ska ordnas. Högtalaranordning – Nicklas J kollar upp och återkopplar till Marie/Jeanette. Beslut om att Parkeringsplatser är gratis, trots att det publicerats att en kostnad på 20 kr ska betalas. Kataloger kommer kosta 40 kr. Jerry tar med en cykelvagn som ska användas till prisutdelningen. Fotograf under utställningen – Jeanette tar kontakt med Henrietta/Alexandra. 1 st exteriör bedömning anmäld, sker innan utställning börjar, ca kl. 08.45.
11. Media, hemsida, facebook och tidning nr.3: Tackansons till tidning 3 – Jeanette skickar in för tryck. Information om jaktprov, se punkt 8.
12. Fullmäktigemötet: Jerry ersätter Niklas som delegat. Utmärkelse till Klas Göran godkänd av HS och delas ut under fullmäktigemöte 21/5
13. Bosjökloster jakt- och fiskemässa 26-27/8: Nytt möte 30/5. Niclas E och Sandra deltar.
14. Övriga frågor: Vildsvinshägnsträning kommer inte att arrangeras 2017. Förslag om att anordna en valpräff för samtliga kennelägare med träning inför UKL 2018. Samordningsmöjlighet lyfts med Elisabeth Kärnestam, och stäms av på nytt vid nästa möte.
15. Nästa möte: 2017-07-06 i Helsingborg, Syd grön kl.18.15

Sandra Olofsson

Mats Angbäck

Nicklas Jensen